

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra helyben 1.60 P, vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznapi 4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltnék. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Az optánsügyben magyar jegyzékre számít Bukarest

Budapestről jelentik: Az optánskérdés a puccstervek teljes leleplezése után ismét a politikai érdeklődés homlokterébe került. A román kormányhoz közelálló helyeken úgy számítanak, hogy a megegyezés ebben a régóta húzódó ügyben rövidesen létrejön, csupán fizetéstechnikai kérdések választják el egymástól most a tárgyaló feleket. A legutóbbi román jegyzékre

még nem érkezett magyar válasz, a magyar jegyzéket Bukarestben néhány napon belül várják. Azt hiszik Bukarestben, hogy a közvetlen tárgyalások folytatásának semmi akadályja sem lesz magyar részről. — Maniu kijelentette, hogy az optánskérdést mind a két felet kielégítően kell megoldani az adott viszonyoknak megfelelően.

Jóvátételi tárgyalások Hágában

Párisból jelentik: A hágai jóvátételi tárgyalás augusztus 10-én kezdődik. — Az angol delegációt Snowden kincstári kancellár vezeti Hágába. A Rajna-vidék kiürítésére való tekintettel katonai szakértők is részt vesznek az értekezleten.

Szoptatás közben megfulladt

Gyuláról jelentik: Különös szerencsétlenség történt a város határában. Óré Jánosné meg akarta szoptatni háromnapos gyermekét, de közben elaludt és amikor felébredt, a gyerek halott volt, mert szoptatás közben megfulladt.

Briand az új francia miniszterelnök

Párisból jelentik: A köztársaság elnöke Briand-ot bizta meg a kormány alakításával, aki nagyrészt már össze is állította kabinetjét. A lapok általában kedvezően fogadják az új kormányt.

Kommunista ügynökök Budapesten

Budapestről jelentik: A rendőrség megállapította, hogy Budapestre új kommunista ügynökök érkeztek, akik augusztus elsején — mint egész Európában mindenütt — vörös napot akarnak rendezni. A rendőrség nagyszabású intézkedéseket tett, hogy a gyanús idegenek behatolását megakadályozza.

A Nyírségben jégeső pusztított

Nyiregyházáról jelentik: Négy nyírségi község határában nagyerejű jégeső pusztított, amely elverte az egész termést. A jég a baromfiállományokban is nagy károkat okozott.

Újabb expedíció indul a déli sarkra

Londonból jelentik: Scott kapi-

tány hajóján új expedíció indul a déli sarkra. A hajó repülőgépet, búvárkészülékeket és igen erős drótnélküli táviróberendezést visz magával.

400 órás repülés

Newyorkból jelentik: Az időtartamrepülést végző saint-louisi repülő már négyszáz órája vannak a levegőben. — Csak ötszáz órás repülés után akarnak leszállni.

Vandervele az új szociálista internacionálé elnöke

Zürichből jelentik: A szociálista internacionálé új elnökévé Vandervele belga delegátust, volt miniszterelnököt választották meg.

Magyar cserkészek Doverben

Londonból jelentik: Az angliai nagy cserkészgyűlésre és versenyre kiküldött magyar cserkészcsapat Doverbe érkezett, ahol a cserkészeket Rothermere lord nevében egy grófsági titkár üdvözölte.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: A magyar buza szakadatlan exportja bizosítottnak tekinthető. A határidőpiac tartottan indult; az októberi buzáért a hétfői zárlati árnál 20 fillérrel, a márciusiért 22 fillérrel kevesebbet fizettek. Árak: buza októberre 25.50—25.49, márciusra 27.60 pengő. A készáru piac elcsendesedett. Kifelé csak a tavalyi tiszavidéki ó-buzának van keletje és így az új-buza, ami napról-napra nagyobb tömegekben kerül piacra, erősen nyomja az árakat. A 77 kg-os tiszai új-buza 25.—, felsőtiszai 24.60—24.70 pengő körül értékesíthető budapesti paritásban.

Rendszerváltozás

Sigray Antal gróf külföldi tanulmányútjának tapasztalatait abban összegezte, hogy Magyarország súlyos problémái részére egyetlen megoldást ismer: a politikai rendszerváltozást. Aminek elmaradása a katasztrófát fogja eredményezni.

Ha Sigray az egyedüli volna, aki ily szélsőséges hangnemben fejezi ki politikai helyzetjelentését, jóleső megnyugodni akarással minősítenék tulajdonát. De ha emlékezetünkbe idézzük a felsőház ülészakájának beszédeit, egytől-egyig régi, kipróbált, »békebeli« államférfiaknak, Hadiknak, Teleszkynek, Széchenyinek súlyos megmentős beszédeit, könnyen megállapíthatjuk, a következtetések megegyezését. Ezek a bátor, a képviselőház ellenzéki beszédeivel szemben sokkal határozottabb, céltudatosabb és nívósabb szónoklatok s a letűnt nemzedék egyik legtalentusabb, szintén »békebeli« földművelési miniszterének, Mezőssy Bélának nagytudású, noha tragikus szerkesztésű vezércikkei, a maga megfélemlítő komolyságában állítják szembe velünk a katasztrófa rémét.

Nincs segítség rendszerváltozás nélkül!

De honnan jöjjön hát a nemzeti életerőt felpezsdítő, a közéletet felpezsdítő, a közéletet megújító változás? A nemzeti akaratnak és véleménynyilvánításnak kellene megnyilatkoznia. Ennek módja azonban csak a teljesen szabad, meghamisíthatatlan szavazás lehet.

Valahányszor a nemzet ezt az elemi alkotmányjogot követelte, azt a választ kapta, hogy az ország népe politikailag még nem elég érett erre a választói jogra. Amikor aztán bebonyosodott, hogy ez a hazug és hamis politikai okoskodás milyen veszedelmeket rejt magában, revíziós törekvéseinkkel szemben, a kormány köréből más magyarokat igyekezett bebizonyítani a nyílt szavazás indokoltságát: »a magyar nép jellemével nem fér össze a titkosság«.

Ez a magyarokat azonban még az előbbinél is rosszabb, mert önkéntelenül is azt a kérdést veti fel a gondolkodó emberben, hogy miféle különös

Új búzát, árpát, zabot

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vesz

SZANTÓ ANDOR terménykereskedő Sarkadi N. Antal-u. 20

Telefonszám: 63.

Csépléshez új kölesönzsákokat adok.

Lapunk mai száma 6 oldal.

Rádiorésor

Budapest, 555.6
 Kedd, július 30.
 9.15: Gróf Sándor és a
 9.30: Hír-
 9.45: A
 11: A
 együttesek
 1. Fucik: Glauk
 Strauss: Bor,
 Suppé: Bocca
 Hugonották, a
 megnyitó. 6.
 11.10: Né-
 12: Hara-
 12.25: Hír-
 12.35: A
 1: Időjel-
 2.30: Hír-
 4: Szá-
 meséből olvas-
 4.45: Idő-
 5.15: Tan-
 Sándor és a
 Sándor dr.: F
 Tibor dr.—L
 K. Halász—V
 tangó. 4. Kert
 járja a fősv
 Asszonyom, ha
 Leposa: Bah
 niczky—Con
 Szilágyi—Hen
 6.30: A
 versenye a
 nepavilomból
 Vezényel: Bor
 megnyitó. 2.
 hangok. 4. Sz
 7.30: Gra
 10: Időjel
 Utána: P
 zenekarának
 házból.
Arcszipítés
 ves, használ
 mos borax,
 szappant. Elm
 pörsest h
 eltüntet. 1 do
 den gyógyszer
Klauzál ucca
 sürgősen el
Eladó köm
 deres kaszn
 ucca 2 alatt.
Magányos em
 teik Klauzál
Alsóréten 3
 is van, kiad
 ucca 3.
Kiadó egy sz
 kás. Azonmá
 42 sz.
Tanulót és
 László keres
Vésszót adó
 ré 193 szám
Fonalak szöv
 Huszka Fere
Eladó egy ú
 trágya Rákóc
Saját főzést
 renként kap
 Villógó.
Bereklapson
 eladó. Érték
Kiadó egy sz
 kétágyas pad
 udvar.
Elvesztett eg
 uccában egy
 caparti ucca
Eladó Toldi-
 Ertekezni D
Kiadó egy uc
 hységekkel

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

Intézeti helyisége

a városháza közgyűlési termében van.

karaktere is lehet hát a magyar embernek, ha a titkos választási jog megfelel az angol, a német, a svéd, a svájci, a belga, a francia, az ausztráliai, szóval minden művelt nyugati országbeli választópolgárnak, csak éppen a magyar ember jellemével nem fér össze!

Szomorú dolog volna, ha továbbra is ilyen indoklás segítségével próbálnák elintézni azt a fundamentális alkotmányjogot, amely a nemzet elengedhetetlen érdekeként hangoztatott rend-

szervátozásnak és ezzel egyben a fenyegető katasztrófa elhárításának egyedüli eszköze.

A figyelmeztetéseket, amelyek Sig-ray és a többi politikusok ajkáról elhangzottak, lehetetlen kézlegyintéssel elintézni. Különösen akkor, ha ezekhez a figyelmeztetésekhöz és megállapításokhoz hozzávesszük azokat a tényeket, amelyek arról tanuskodnak, hogy Magyarországon folyton és napról-napra gyorsuló tempójú zuhanásban van minden, a legsötétebb bizonytalanság felé.

Két évi és hat havi fegyházra ítélték a kórházi ellenőr tolvaját

A Csillagbörtön öreg lakója visszakért a Csillagba

Néhány héttel ezelőtt történt, hogy Bóna László kórházi ellenőr felvett egy Páger László nevű napszámot, akit nagyhegyi szőlőjében foglalkoztatott. A napszámot egy darabig rendesen végezte a munkáját, míg egyszer csak eltűnt. Amikor keresni kezdték, rájöttek, hogy Páger nem egymaga tűnt el, eltűnt vele együtt a nagyhegyi szőlőben lévő kunyhóból néhány gazdasági szerszám és több viseltes ruhadarab. Az ellenőr feljelentésére a rendőrség a nyomozást megindította, rövid keresés után sikerült is elcsipni Páger Lászlót.

A tolvaj napszámot az egyik szentesi korcsmában borozgató, amikor elcsípték. Bevitték a rendőrségre, ahol rövid idő múlva

megállapították, hogy Páger rovottmultu, betöréses lopásért már több ízben büntetve volt. A Csillagbörtönből nemrégiben szabadult ki, ott többszöri fegyházbüntetését töltötte.

Páger előbb a járásbíróshoz kísérték át, majd — mivel az ügye nem a járásbíróshoz, hanem a szegedi törvényszékhez tartozott, — átkísérték Szegedre, ahol az ügyészségi fogházba helyezték el. Az ügyet tegnap, kedden délelőtt tárgyalta a szegedi törvényszék büntetőtanácsa, amely Páger a nagyhegyi lopásért elítélte két évi és hathónapi fegyházbüntetésre, a büntetésben Páger megnyugodott, mindjárt le is vitték a Csillagbörtönbe.

Szerelmekötés és szerelemrontás 20 pengőért a Deák Ferenc uccában

Járásbírósi tárgyalás a szerelmi kotyvalékokról, majd följelentés a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a szerelmes fiatalembert titkos szerelemmel elbódította

A középkori boszorkányok és ördögűzők ideje elevenedett meg — rövid félóra a járásbíróshoz tegnap délelőtt megtartott egyik tárgyaláson. Csak úgy röpökdtek a levegőben a »kóficolásról«, a szerelem »szereléséről«, meg a szerelem »rontásáról« szülő bonyolultabb bonyolultabb vádaskodások, a nem mindennapi esemény központjában pedig két idősebb asszony állott, akik elkecseregett harcot vívni egymás ellen a maguk igazáért...

A vád egyszerűen arról szólott, hogy az 51 esztendő Kovács Antalné Oláh Mária Deák Ferenc ucca 92 szám alatti lakos pénzért valamilyen bájtalt hozott forgalomba és ezáltal kuruzslás vétségét követte el. Nagy Bálintné Wesselényi ucca 53 szám alatti lakos feljelentésére indult meg ellene az eljárás, akit tanúként hallgatott ki a bíróság, de a tárgyalás során, majd a tárgyalás után olyan részletek derültek ki, melyek az utóbbi idők legszenzációsabb eseményévé teszik ezt az ügyet.

A szuró tekintetű Kovács Antalné Oláh Mária a bíró kérdésére szinte túlfengő öné-

zettel hangoztatta, hogy nem érzi magát bűnösnek a terhére rótt bűncselekmény elkövetésében. Nem kuruzslolt, semmiféle bájtalt nem árusított, hanem egyszerűen úgy történt a dolog, hogy eljött a lakására Nagy Bálintné, aki elpanaszolta neki, hogy »megrontották« a fiát és kérte »ettesse és itassa meg«, hogy kigyógyuljon szerelméből.

— Azt is megmondta, hogy ki csinálta a »rontást«, de én azt mondtam, nem segíthetek a fián. Később aztán csak megessett a szívem rajta és a kiséri patikából hozattam egy »idegcsillapító« szert, amiért 20 pengőt fizetett. Ebből 15 pengő járt az orvoságért, 5 pengő meg azért, hogy elküldtem az egyik nálam lévő menhelyi gyereket a gyógyszerárba. Nagyné a saját részére is kért valamilyen orvosságot, de neki nem adtam.

A bíró érdeklődésére elmondta még Kovács Antalné, hogy tulajdonképen az ura nevére kiállított receptre adták ki a patikakában a Nagy Bálintnének továbbadott orvosságot, amiért csak 2 pengő 40 fillért fizetett.

— Sajnos, bekapatta velem a kefét, —

vallotta tovább, — mert kiderült, hogy a rendőrség tudtával járt nálam. Le is foglalták nálam a 20 pengőt, nála meg a neki adott orvosságot és ezért van az egész bajoskodás...

Nagy Bálintné sirva beszélt el, hogy fiát mennyire tönkretették a javasazonnytól beszerzett kotyvalékokkal. Kíváncsi volt, hogy neki ad-e valamit. Adott is, de addig szóba se állt vele, míg le nem tette a pénzt az asztalra. A rendőrség tudott a dologról, mert oltalmat kért fia megrontói ellen.

Nagy Sándorné a sógornője Nagy Bálintnének. Ismeri az ügy minden részletét. Az évrő vizsgák idején a Deák Ferenc utcában járt, amikor hirtelen elébe toppant Kovács Antalné. Az iránt érdeklődött, hogy elég titoktartó, megbízható asszony-e Nagy Bálintné.

— Megkérdeztem tőle, — folytatta tovább, — hogy mi baja van vele, erre aztán elmondta, hogy nála járt a sógornőm, aki panaszkodott, hogy »szerelemre szeretetik« a fiát és kérte, csinálja vissza. Hát maga mit felelt erre, kérdeztem tőle. Azt, válaszolta nekem, hogy tényleg ott járt nála a legény, a lány, meg az anyja, akiktől 100 pengőt kapott a »kóficolásért«. Sajnálom a szerény asszonyt, mondotta, hogy az ő fiával csináltam a dolgot s végül arra lyukadt ki, hogy 30 pengőért visszacsinálja a »szerelést«, ha biztosan megkapja a pénzt. Ezt elmondtam a sógornőmnek, aki aztán 20 pengőért két csomag gyógyszert kapott Kovácsnétől, amit a rendőrség azonnal lefoglalt.

Kovács Antalné Oláh Mária erővel egyezkedni akart, visszakinálta Nagy Bálintné 20 pengőjét, de a bíróság újabb tanú kihallgatásokat rendelt el és evégből még mielőtt az egyezés létrejött volna, a tárgyalás folytatását bizonytalan időre elhalasztotta.

Ezzel összefüggően említjük meg, hogy Nagy Bálintné gazdálkodó tegnap délelőtt ismeretlen tettes ellen feljelentést tett a rendőrségen. Feljelentésében előadja, hogy Bálintfiát valamilyen szerelmi kotyvalékkal beteggették s ezért a tettes kinyomozását és szigorú megbüntetését kéri.

A megindítandó nyomozás rendkívül szenzációsnak ígérkezik, mert a Felsőpárton nemcsak Nagy Bálintot, de másokat is beteggették a kuruzslóktól beszerzett különböző szerelmi kotyvalékokkal.

HORTOBÁGYI JUHTURÓ

Mindentűt kapható!

Termeli:

ORSZ.



MAGY.

TEJSZÖVETKEZETI KÖZPONT

Budapest, I. Horthy Miklós-ut 119-121.

Arcbőrét

bársonysimává csak „Szent Anna Arcfinomító“ szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PATIKÁBAN kapható, ára 70 f.

PORJESZ SÁNDOR gabonakereskedő, Vásárhelyi ucca 56 szám. (Berger-ház.)

Buzát és mindenféle terményt bárkinél magasabb nappalra vásárol.

Eladóinak csépléshez ingyen kölcsönzsákat ad.

OLCSÓ!

Tejolt

Zend

120 liter te
Kis üveg 1.3

vitéz Vár
Vásártér. K

Ár

Fehér cukor
vagy süveg
Krisztálycukor
Grizessli
Nullásli
Gyűrűli
Kenyérliszi
Télvágás
szalonma
(Nagyb)

Füstölt per
Izletes kob
Szardínia
Szardínia
Kévékö
Raiffa kö

Gép, trakt
ki a
ole

Árpádara
Veggesdara
Csirkedara
Morzsolt
(Nagyb)

Naponta
Uj gabon
Hólyag
fűszer-és
lego

ENGE
Petőfi szalo

Egy fiatal h
felvesz Döms

ucca.

Legokosbban
mester Szondi
moncul felvesz

Eladó Toldi-
Ertekezni Dö

Burkolt mérk
petróleum-pu
ucca 36, Tra

Fiatall asszony
daságba vidé

15 vontató bu
Ertekezni Nj

Nagyobbmeny
adó II. ker. V

Egy bőtejtü
mere Bertala

15-16 éve
>A

Műtrágya legolcsóbb árban, jövő termés után kamatmentesen fizetve már előjegyezhető

SZÁNTÓ ANDOR terménykereskedőnél

Sarkadi Nagy Antal ucca 20.

Telefonszám: 63.

4128

Összeírják a szentesi leventeköteles ifjakat

A város belterületén lakó leventekötelesek a városházán, a külterületiek a lakásukhoz legközelebb lévő külterületi iskolánál tartoznak jelentkezni

A testnevelésről szóló törvény végrehajtása ügyében kiadott vallás- és közoktatásügyi miniszteri rendelet alapján Szentés város belterületén és külterületén lakó leventeköteles ifjakat összeírják. Az összeírás a jelentkezések alapján történik, a jelentkezések sorrendjét dr. Négyesi Imre polgármester a következőkben állapította meg:

A belterületen lakó leventeköteles ifjak augusztus 5-től a városházán a 18. számú hivatalos helyiségben tartoznak jelentkezni. Az 1908. évben született ifjak augusztus 5-én és 6-án, az 1909-ben születettek 7-én és 8-án, az 1910-ben születettek 9-én és 10-én, az 1911-es évfolyamuak 12-én és 13-án, az 1912-ben született ifjak 14-én és 16-án, az 1913-ban születettek 17-én és 19-én, az 1914-ben születettek 21-én és 22-én, az 1915-ben született ifjak 23-án és 24-én, az 1916-ban született fiúk 26-án és 27-én, végül az 1917-ben született testgyakorlásra kötelezett ifjak augusztus 28-án és 29-én. Az itt felsoroltak valamennyien a megjelölt napon reggel 8 órától déli 12 óráig

és a délután 3 órától 5 óráig terjedő időközben jelentkezzenek.

A testnevelésre kötelezett ifjak valamennyien tartoznak jelentkezni, nem mentesülnek a jelentkezési kötelezettség alól azok sem, akik főiskolai tanulók, középiskolába, vagy középfoku iskolába, elemi iskolába járnak, vagy magántanulók. Amennyiben a jelentkezésre kötelezett leventeköteles ifju a jelentkezés napján távol volna, helyettük a szülők, vagy hozzátartozók jelentkezzenek, vagy valamelyik későbbi napon jelentkezzenek maguk az ifjak.

A külterületen lakó leventekötelesek szeptember hó 15-én, vagy 22-én délután 2 órakor kötelesek jelentkezni a legközelebbi külterületi iskolánál. Aki a jelentkezést elmulasztja, azt a törvény értelmében karhatalommal vezetik elő és a rendeletek alapján a fegyelmi büntetéseken kívül 10-től 100 pengőig terjedhető pénzbírsággal büntetik. — A polgármester a jelentkezések ügyében hivatalos hirdetményt fog kiadni.

Az Ipartestület panasszal fordult az alispánhoz, kéri a vágóhídi vágatási díjak mérséklését

Az Ipartestület azt állítja, hogy a közbűvóhid nem jövedelmezhet többet, mint amennyibe fentartása kerül

A szentesi közbűvóhidon a múlt év április elsején életbe léptetett új vágatási díjak ellen, — mint annakidején megirtuk — a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara egyizben átiratot intézett a polgármesterhez és átiratában annak a véleményének adott kifejezést, hogy a város helytelenül állapította meg a szerinte magas vágatási díjakat, mert a vóhídi vágatási díjnak mindig arányban kell állniok a vágóhid által nyújtott ellenszolgáltatásokkal. De a vágóhídi díjak többet nem jövedelmezhetnek a városnak, mint amennyibe a vágóhid fentartása kerül.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara átirata alapján ebben az ügyben semmiféle újabb változás nem áll

lott be, mire a szentesi husiparosok — akik valamennyien tulmagasnak találják a vágóhídi díjakat — felkérték az Ipartestületet, hogy vegye a kezébe az ügyet és illetékes helyen járjon közbe, hogy a vágatási díjakat mérsékeljék. Az Ipartestület elnöksége foglalkozott az ügygel, majd a napokban dr. Csergő Károly alispánnál részletes panaszt tettek az ügyben, arra kérték az alispánt, hogy vizsgálja meg az ügyet és intézkedjkék, hogy a vágóhídi díjakat mérsékeljék.

Az Ipartestület az alispánhoz benyújtott hosszú panaszában előadja, hogy a szentesi husiparosok körében állandóan panaszoknak a magas vágatási díjak ellen. 1928. április elsejéig — írja az Ipartestület — a vágóhídi

ellenszolgáltatásoknak megfelelő vágóhídi díjak voltak érvényben. A város új szabályrendeletet készített és annak ellenére, hogy az Ipartestület tudomása szerint a szabályrendelet még ma sem jogerős, az új vágatási díjakat szerdik már több, mint egy esztendeje. A vágatási díjak emelése így történt:

1928. április elseje előtt egy marha után 82 fillért, egy borju után 40 fillért, egy bárány után 14 fillért és egy sertés után 9 fillért kellett fizetni. — 1928. április elseje óta a következő díjak vannak érvényben: egy marha után 5 pengő 50 fillér, egy borju után 2 pengő 50 fillér, egy bárány után 1 pengő és egy sertés után 8 pengő.

A szentesi közbűvóhid ellenszolgáltatásai — mondja tovább az Ipartestület panasza — még egy kisközségben sem volnánk megfelelőek. A vágatás a szentesi vágóhídon valóságos életveszélyes, a vértől ázott padozat sikos, csoda, hogy az éles szerszámokkal dolgozó husiparosok között még szerencsétlenség nem történt. Öközőhely, mosdó nincs a vágóhídon, a kocsiknak télen, nyáron szabad ég alatt kell várniok, a vágóhídhöz vezető ut sáros időben járhatatlan. Az elmúlt télen a szennyvíz és a vér megfagytak a vágóhídon, a jégkerget a tavasszal tudták csak csákánnyal eltávolítani.

A földmivelésügyi miniszter rendelete úgy szól, hogy a vágóhídi díjak többet nem jövedelmezhetnek, — mint amennyi pénz a vágóhid fentartásához szükséges, mégis az idei költségvetésben 3823 pengő kiadással szemben 36,600 pengő bevételt irányoztak elő. Ugy tudja az Ipartestület, hogy az az előirányzat megmaradt a jövőévi költségvetésben is.

Az Ipartestület panaszát tegnap küldte át a városhoz az alispán azzal, hogy az ügyben tegyenek neki részletes jelentést.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Műsorváltozás!

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor, pénteken este 8 órakor a Dunakeringő helyett: **filmstárok versenye**: 2 világattrakció egy műsorban! **Nagy filmek, nagy nevek!** Bemutatásra kerül:

A kaméllás hölgy

8 felvonásban. — Dumas világhírű regénye.

ÁRVÁK A VIHARBAN

12 felvonásban. A film főbb részletei: **Az árva vak szenvedése**. — A pestis áldozata. — **A kegyetlen Robespierre**. — **Kitör a forradalom.**

Filmstárok:

Rudolf Valentino: Lilian Gisch.
Dorothy Gish: Alice Terry.
Allam Nasivoma: J. Schildkraut.
Lewis Stone: Monte Blue.
Griffik: Dumas.

Telefonszám 9.

Buzát, árpat, zabot

Telefonszám 9.

legmagasabb napiráron vásárolok. — Terményt beraktározásra elvállalok. — Új kölcsönzsák kapható beszállításhoz díjmentesen

Braun Dezsőnél

gabonakereskedő. — Rákóczi Ferenc ucca 153. — Felsőpárt.

Olcso pálnka

a Szeszfőzdénél 2.80 fillértől.

Egy kalaposcég kéri a polgármestert, hogy tiltsa el a masamódokat a filckalap gyártástól

Két kereskedelmi és iparkamarai vélemény és a nyiregyházi polgármester rendelete a masamódok ellen szól

Tegnap délelőtt igen érdekes beadványt küldtek Csuray Ferenc és Fia kalaposmesterek a polgármesterhez a szentesi masamódok ellen. A beadvány arra kéri a polgármestert, hogy tiltsa el a szentesi masamódokat attól, filckalapokat készíthessenek és filckalapok javítását elvégezhessek.

A kalaposmesterek szerint a szentesi masamódok nemcsak női, hanem férfi filckalapok javítását is elvállalják, filckalap javításokat végeznek, amihez a törvény alapján szerintük nincs jogosultságuk. Egyben meg is nevezik azokat a szentesi masamódokat, akik — állítólag — ezt az iparkihágást rendszeresen elkövetik. Majd arra kéri a polgármestert, hogy a masamódokat a filckalap gyártástól és javításától írásban tiltsa el, ellenőriztesse őket, hogy nem hágják-e át a tiltó rendelkezést.

Mindjárt mellékleteket is küldenek a polgármesternek annak az igazolásá-

ra, hogy a masamódok az ipartörvény alapján filckalapokkal nem foglalkozhatnak. Ugy látszik, hogy a kalaposmesterek és a masamódok között a harc a filckalap miatt országos, mert a kalaposmesterek igaza mellett már hosszabb szakvéleményt adott ki a debreceni, később a szegedi kereskedelmi és iparkamara, sőt, a nyiregyházi polgármester már határozatot is adott ki ebben az ügyben és el is tiltotta a nyiregyházi masamódokat a filckalap gyártástól és javításától. A kamarák szakvéleményét és a nyiregyházi polgármester tiltó rendelkezésének másolatát Csurayék mellékelik a beadványhoz. — Dr. Négyesi Imre polgármester áttanulmányozza az ügyet és hamarosan intézkedni fog.

A nagyközönséget ebben a furcsa háboruszkodásban csak az érdekli, hogy melyik fél készíti és javítja jobban és olcsóbban azokat a kérdéses filckalapokat.

Sarki Molnár Lajos becsületsértésért feljelentette Brebovszky Jánosnét

Brebovszkykné elmondta a tényállást és a bíróság elévülés címén beszűntette a további eljárást

Április 7-én izgatott szóváltás támadt a Petőli-szálloda söntésében Brebovszky Jánosné, a bérlo felesége és Sarki Molnár Lajos között. Csak kevesen tudták, hogy valóban mi történt, míg Sarki Molnár Lajos becsületsértés címén e hó 8-án fel nem jelentette Brebovszky Jánosnét, akinek az ügyet tegnap délelőtt tárgyalta a szentesi járásbíró.

Sarki Molnár Lajos a bíró felszólítására kijelentette, hogy készséggel belemegy az ügy békés elintézésébe, ha Brebovszky Jánosné bocsánatot kér tőle és hasonló tartalmu nyilatkozatot tesz közzé a helybeli napilapokban.

Brebovszky Jánosné mereven elutasítja Sarki Molnár Lajos ajánlatát. Nem kér bocsánatot, ellenben kéri az ügy letárgyalását.

A vádlott személyi adatainak felvétele után a feljelentés tartalmát ismertette a tárgyalást vezető járásbíró. Eszerint április 7-én, amikor egy 500 pengős elismervény beváltásáról volt szó, Brebovszkykné azt mondta Sarki Molnár Lajosnak, hogy nem hagyja magát becsapni, mint ahogy Pirithy Mátyást becsapta, csalónak nevezte és arcul ütötte.

Brebovszky Jánosné nem tagadta a történeteket. Elmondta ezután, hogy tényleg csalónak nevezte Sarki Molnár Lajost, megmondta neki is, hogy nem hagyja magát becsapni és az is igaz, hogy arcul ütötte. Mindezt afelelti elkeseredésében tette, mert Sarki Molnár Lajos, aki 7500 pengőt adott át nekik estenként felmerülő számlája kiegyenlítéséül, az utolsó 500 pengős, már lejárt elismervényt nem érvénytelenítette, hanem buzát a kart

rajta vásárolni Lantos Artur gabonakereskedőtől. Azért nevezte csalónak, mert az 500 pengőt még egyszer meg akarta vele fizettetni.

Mielőtt a bíróság a tanúhallgatásokat megkezdte volna, Brebovszkykné jogi képviselője elévülés címén a további eljárás megszüntetését kérte, mert a feljelentést a három hónapos indítványozási idő letelte után adta be Sarki Molnár Lajos.

A bíróság a védő érvelését elfogadta és a további eljárást megszüntette Brebovszky Jánosné ellen.

Sarki Molnár Lajos felebbezést jelentett be a szegedi törvényszékhez a megszüntető határozat ellen.

Üzlet átvétel!

Tisztelettel érte item a nagyérdemű közönséget, ismerőseimet és barátaimat, hogy özv. Szat. máry Károlyné urnó

Kossuth ucca 2 szám alatti borbélyüzletét átvettem

Szakmába vágó bubi, eton és gyermekhajvágást is szakszerűen, higiénikus kiszolgálással pontosan végzek.

Kiváló tisztelettel:

Traj János borbélymester.

Véresre verték egymást és a bíróság előtt kézfogással kibékültek

Egy kubikos és egy munkás-vállalkozó közel-harca a mindszenti főuccán

Bene József mindszenti kubikos és Szabó Ferenc munkás-vállalkozó pár pengő munkabér-különbözet miatt összeszólkoztak a mindszenti főuccán. Amugy magyarosan jól odamondogattak egymásnak, azután egymásba akaszzkodtak, hol az egyik, hol a másik volt felül, míg a közelben tartózkodó Pölös Mária és Szabó Ferencné Tiricz Mária szét nem választották a dühtől toporzékoló ellenfeleket, akik nagynehezen utjukra indultak.

Szabó Ferenc feljelentése alapján tegnap délelőtt tárgyalta a szentesi járásbíró ezt az ügyet. Szabó becsületsértés és könnyű testi sértés címén kérte Bene József megbüntetését, de az öreg Bene se maradt tétlen, hasonló jogcímen viszonvádat emelt a nálánál jóval fiatalabb Szabó Ferenc ellen.

Mindegyik azt sérelmezte, hogy a másik az édesanyját szidta. De, hogy melyik kezdte a verekedést, azt képtelenség volt előadásukból pontosan megkapítani.

Pölös Mária, Szabó Ferencné Tiricz Mária és Gallai Piroska, akiket tanuként hallgattott ki a bíróság, majdnem egyértelműleg azt vallották, hogy Bene József kötött belé Szabó Ferencbe. Előbb szidalmazta, aztán földre rakta füstölő pipáját és derékon kapta Szabót, akivel végigterült a kocsiuton.

A bíró békítési kísérletére, az öreg Bene József megvakarta a feje búbját, aztán nyiltan odaállott Szabó Ferenc elé és »Bocsáss meg öcsém!« szavakkal keményen megrázta a felé nyújtott békejobbot. A felmerült büntügyi költségeket is magára vállalta, mire a bíróság a további eljárást megszüntette.

Legolcsóbban beszerezheti szalonna és zsír szükségletét az alanti áron:

Elsőrendű télvógdásu

szalonna 1 kg. 2.80

házziszir 1 kg. 2.80

Papp István

hentes és mészárosnál. — Br. Harucker ucca 17. szám.

Hizott sertést, hizott marhát és borjut a legmagasabb napiáron veszek.

Mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg

vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg

WEINBERGER ELEMÉR ÉS NEJE

(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő tüzletnek dus raktárát, ahol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. — Varrógépeink a világhírű „Kayser“, „Därkopf“ és „Singer“ gyártmányok, melyek teljesítő képessége az összes létező gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás! Óra, ékszer javítás jótállással, igen szolid árak mellett.

KITÜNŐ

ználjon
oltót!

pengő.
hoz elegendő.
nyűveg 3.40 fill.

ógyszertárában

6. Telefon 17.

zék

darált

P 1.26
P 1.20
P —.38
P —.36
P —.34
P —.29

P 2.70

engedmény.)

1 kg P 2.90

P 2.—

P —.40

P —.64

P —.96

P 1.80

P 2.40

padlóolaj

itva

ért

P 23.—

P 26.—

P 28.—

P 25.—

engedmény.)

költ kávé.

tes zsákok

özözsineg,

ukat lehető

rt adok.

LAJOS

Petőli ucca 2 sz.

szegédet azon

szmester Klau

4737-

Papp kömiv

erősebb fiut

4738-

sz és 4 hold f

4741-

egajto, állvány

stammer Sám

3743-

nek elmerne g

kiadóban. 4756-

és pelyva ela

4762-

szappan van

11 szám ala

4768-

megvételre Sz

4801

nk

ut felvesz az

sdg

KITÜNŐ!
sználjon
oltót!
pengő.
hoz elegendő.
nyűveg 3.40 fill.
ógyszertárában
6. Telefon 17.

zék

- darált
- P 1.26
 - P 1.20
 - P —.38
 - P —.36
 - P —.34
 - P —.29
- 2.70
- engedmény.)
- 1 kg P 2.90
 - 1 kg P 2.—
 - P —.40
 - P —.64
 - P —.96
 - P 1.80
 - P 2.40

padlóolaj
itva
ért

- P 23.—
- P 25.—
- P 28.—
- P 25.—

engedmény.)

költ kávé.
tes zsákok
özözsineg,
ukat lehető
rt adok.

LAJOS

Petői ucca 2 sz.

szegedet azonnal
szmester Klauzál
4737-31

Papp kőműves-
erősebb fiut ta-
4738-21

és 4 hold föld.
4741-31

egajtó, állványok,
tammer Sándor
3743-31

nek elmenne gaz-
kiadóban. 4756-1

k és pelyva eladó
4762-31

szappan vani el-
a 11 szám alatt.
4768-1

megvételre Szé-
4801-4

nk
ut felvesz az
ság

Terményraktárainkat
Kossuth ucca 19 szám
alá helyeztük át.

Ó- és ujbuzát és egyéb terményeket
a legmagasabb napiáron veszünk.

Hereskedelmi Társaság. A Magyar Általános Hitelbank terménybizományosa.
Csépléshez új kölcsönzsákat adunk.

NAPIHIREK

Szerda, július 31. Róm. kat.: Ley. Ignác.
Protestáns: Oszkár. — Nap kél: 4.36 óra-
kor, nyugszik: 7.37 óraker. — Hold kél:
— óraker, nyugszik: 3.19 óraker.

Időjelzés: Változékony idő, nyugati sze-
lelkekkel, némi hősüléddel és helyenként
esővel, esetleg zivattal.

— **Buzáért 22.50—23.—** pengőt fizettek
a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Kövér Kis Lidia Szegeden van.** Meg-
irtuk nemrégiben, hogy a rendőrségem már
régem ismert Kövér Kis Lidia, akit kisebb-
nagyobb lopásokért és más bűncselekmények-
ért már öt ízben megbüntettek, szállást kért
az egyik alsóréti tanyán, ahonnan a szállásf-
adó gazdasszony távollétében elcsent néhány
ruhadarabot. A rendőrségi nyomozás meg-
állapította, hogy a lopás után Kövér Kis
Lidia eltávozott Szentesről, a jelek szerint
Szegedre ment. A nyomozás megállapításai-
ról értesítették a szegvári csendőrséget, mert
a csendőrség hatáskörébe tartoznak a külte-
leten történt bűncselekmények kiderítése, egy-
ben értesítést küldtek Szegedre is, ahol most
Kövér Kis Lidia keresi a rendőrség.

— **Bocsánatkéréssel végződött a Szilágyi**
Untermüller-per. Szilágyi Dezső és Unte-
rmüller Ernő papirkereskedő egy áruszállítási
ügyön összeszólalkoztak. Untermüller Ernő
súlyosan megsértette Szilágyi Dezsőt, aki be-
csületsértésért feljelentette a szomszéd cégtu-
lajdonost a járásbírósnál. A tegnapi délelőtt
megtartott járásbírósnál tárgyaláson Unte-
rmüller Ernő sajnálkozását fejezte ki és bo-
csánatot kért Szilágyi Dezsőtől a történetekért.
Az elégtételadásnak ezt a módját Szilágyi el-
fogadta, mire a bíróság a további eljárást be-
szüntette.

— **Iparügyek.** Harangozó Pálné beje-
lentette az elsőfoku iparhatóságnál, hogy
férje cipésziparát folytatni nem kívánja, Mol-
nár János Rákóczi Ferenc ucca 155 szám
alatti kovácsmester iparáról szintén lemondott.

— **Leventeoktatók a csongrádi tanfolya-
mon.** Jeleztük már, hogy augusztus ötödikétől
Csongrádon néhányhetes tanfolyamot rendez-
nek a leventeoktatók részére. A tanfolyamra
a szentesi leventeoktatók közül a vármegyei
testnevelési felügyelő Négyesi István városi
tisztségviselőt, Bimbó Károly társulati tisztség-
viselőt és Debreczeni Antal magántisztségviselőt,
leventeoktatókat küldte ki.

— **Ellopják 3 tyukot és 1 kakast.** Tóth
István Berekhát 8-a szám alatti vendéglős
tegnap délelőtt megjelent a rendőrségem és
előadta, hogy az elmúlt éjszaka folyamán is-
meretlen tettes az udvaráról ellopott 3 tyukot
és 1 kakast. A bejelentés alapján a rendőr-
ség az ismeretlen tyuktolvaj kézrekerítésére
a nyomozást megindította.

Hiába! a legjobb cséplészen és a leg-
szárazabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis
csak Lantos vásártéri telepén kapható.

DOKTORI CIMET

az összes egyetemi fakultásokon nyerhet Eu-
rópa egyik legnagyobb egyetemén disszertáció
alapján. — Részletes felvilágosítást ad a ma-
gyarországi megbízott. Levelek „Nem kell ki-
utazni” jellegre Erdős József hirdetési iro-
dájához, Budapest, II. Vitéz-u. 2. küldendők.

KERÉKPÁRT, VARRÓGÉPET ujat,
használtat mielőtt venne, nézze meg
BORI-nál
Széchenyi ucca 57. — Telefon 163.

— **Összekapott a bérlővel.** Tóth Imréné
Tóth Mária bérlői voltak Lénárt Eszter, öz-
vegy Lénárt Imréné és Sárdi Eszter. Tóthné
idegességében többször megsértette őket, a
végén azonban annyira elfajultak a dolgok,
hogy Lénárték elégtételért a bírósághoz for-
dultak. A tegnapi tárgyaláson kihallgatott ta-
nuk, — Rosenberszki Béla és Molnár Imre
cipészek, — terhelő vallomást tettek a 64
esztendő Tóth Imréné ellen. Közvetlenül
ítélhetőzatal előtt bocsánatot kért az öregsz-
szony a sértettektől, akik aztán eljuttették a
vádát ellene.

— **Ujabb sertésvészmegebetegedések.** A
városházán tegnap délelőtt az újabb serté-
vészmegebetegedéseket jelentették be: Tiha-
nyi Antal Dónát 84, Gilicze Mihály Zrinyi
ucca 21, Ujszászi János Felsőret 31-a.

— **Szigoru feltételekhez köti a keres-
kedelmi miniszter a gépkocsi fuvarozási en-
gedélyek kiadását.** Özv. Biró Zsigmondné sz.
Molnár Jozefa engedélyt kért a kereskedelmi
minisztertől, hogy külföldi gyártmányu ko-
csijával a szentes-kecskeméti-budapesti von-
alon, továbbá Szentes környékén 30 kiló-
méteres körzetben teherautófuvarozást végezh-
essen. A miniszter a város utján nyilatko-
zattételre szökött most fel a folyamodót,
hogy öt éves engedély ellenében hajlandó-e
hazai gyártmányu gépkocsit használni, illetve
tudomásul veszi-e azt a megszorítást, hogy a
Szentes-Kunszentmárton, Szentes-Csongrád,
Szentes-Vásárhely és a Szentes-Oros-
háza közötti vasutvonal mentén fekvő, köz-
vetlen vasuti állomásokkal bíró községekbe
és községekből árufuvarozást nem bonyolít-
hat le. Meg kell tudni a városnak Biró Zsig-
mondnétől azt is, hogy a kérvényben említett
külföldi kocsit mióta van a birtokában, van-e
elég tőkéje a vállalathoz, mert a minisztérium
csak ezután határoz a továbbiak felől. — Ve-
cséri Sándor hasonló tárgyú kérvényét is
csak aztán intézik el érdemlegesen a keres-
kedelmi minisztériumban, ha bejelenti a vá-
ros, hogy külföldi gyártmányu teherautóját
mikor, mennyiért és kitől vásárolta.

— **Városunkba megérkeztek** Debrecenből
pár napi itartózkodásra a Farkas Testvérek
orgona, zongora és harmonium-készítők. El-
vállalnak templomi orgonák javítását, zong-
gorák bőrozését és szakképzett hangolását.
Vidéki megbízásokat is elfogadnak. Cim a
kiadóhivatalban.

— **Temetési költséget kér.** Komendát La-
jos nyugalmazott városi dobos özvegye arra
kéri a polgármestert, hogy férje temetési
költségeit, 150 pengőt folyósítsa a város.

— **Rudolf Valentino.** Meghalt a legszebb
filmamorosó, aki csodálatosan szép karriert
futott be a világhírű filmművészek között is,
nincs a filmjátszásnak a szerelmes szerepek-
ben olyan páratlan egyénisége, mint ő volt.
Halálhíre az egész világon nagy megdöb-
benést keltett, hiszen nincs ember, aki ne
ismerte volna őt a vászonnól. A Tudományos
Mozaikszínház, amelynek nyári műsora sok
mozgósínház téli műsorának is beillene,
megszerezte Dumas Kaméliás hölgy-ének
filmváltozatát, amelyben Rudolf Valentino
játssza a főszerepet. Csütörtökön és pénteken
este kerül színre ez a filmregény — csütör-
tökön két előadásban. — D. W. Griffith, a
legszentiaálisabb amerikai filmrendező csoda-
szép filmkölteménye az Arvák a viharban ki-
sérétében. A két filmben Rudolf Valentinnal
kívül Lilian Gish, Dorothy Gish, Joseph
Schildkraut, Anna Nazimova, a tündéri szöke
szépség: Alice Terry, a nagy karakterszínész:
Levis Stone és a daliás Monte Blue játsza-
nak. A két film iránt szinte — megérdemel-
ten — páratlannak látszó nagy érdeklődés
nyilvánul meg, a jegyek nagy része már az
elővételben elkel.

— **Csendélet a Zsoldos-tanyán.** Demeter
Eszter és az édesapja, Demeter Lajos felje-
lentették a járásbírósnál Zsoldos Imrét, özv.
Sólyom Jánosné Zsoldos Lidiát, özv. Kanász
Mihályné Zsoldos Zsuzsannát, Kovács And-
rásné Zsoldos Máriát és Kovács Andrást.
Szigoru megbüntetésüket kérték, mert De-
meter Esztert és kiskoru hugait női becsüle-
tükben nyomdafestéket nem tűrő szavakkal
súlyosan megsértették. A tegnapi tárgyaláson
a vádlottak egyértelműleg tagadták a bü-
nösségüket. A bíróság több tanu kihallgatása
végett a tárgyalást elnapolta.

**Mész és
portland cement**
házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható
özv. Molnárnénál
— Kossuth ucca 3 szám. —

Tiszta olvasztott zsir nagyon olcsóért!

Cséplésre téli vágásu pörzsölt, nagyon finom háziszalonnát az összes hirdetett áraknál olcsóbban vásárolhat

Kántor fűszerüzletében
(a volt Sarkadi telepen)
Telefonszám 179.

Hasáb, tuskós és aprított tűzifát ingyen házhoz szállítom.

Pontos, előzsheny kiszolgálás!

Fűszerek, festékek kiváló minőségben

„Gyopárosi idill” -- tragikomikus nyári történet három felvonásban

Szereplők: Két gyopárosi szép lány, szentesi szalmaözvegy, aranyifjak, hangulat, kedv, sötétség és — két csendőr

Hány kedvesen tragikomikus nyári történet játszódik le a fürdőszézonban a fürdőhelyeken! Valamennyi egy ártatlan szép emlék, némi szorongás, némi drukkolás, de azután rendbe jön minden. Ez az eset az elmúlt vasárnap történt meg a szemtanúk, a fültanúk és a hamis tanúk egybehangzóan így adják elő.

I. felvonás.

(Szin: Szentés. A Meteorológiai Intézet a kánikula végét jelenti, de — annyi baj legyen. Utóvégre nyár van, vagy mi a szösz. Vasárnap van, vagy mi a kánya! Nyáron vasárnap szórakozni illik, punktum! Akinek nem tetszik, apelláljon. Ilyen alapon összebeszéltek néhány szentesi aranyifju és egy-két szentesi szalmaözvegy férj, akik átrándultak a kies Gyopárosfürdőre. Ezzel véget is ért az első felvonás és következik a)

II. felvonás.

(Szin: Itt már Gyopároson vagyunk. Tele van a nyári kerthelyiség publikummal. A zenekar huzza szivdöglesztően, epesztően a perzsa vásárt, majd rázendít a rádiófoxra. Gyönyörű esti hangulat. Egnek a lámpák, keringenek az éjjeli pillék, bogarak, fogy a sör, a limonádék és az asztaloknál ülők gusztálják egymást. Ezek után kezdjük meg a történetet.)

I. Szentési aranyifju: No, komám, mit szölsz ezekhez a csuda nőkhöz? Mi?

II. Szentési aranyifju: Kötözni való boldog az, aki Szentésen marad vasárnap, amikor ilyen nők vannak itt! Isteniek!...

I. Szentési aranyifju: No, mit szölsz a nőkhöz te, aki szalmaözvegy vagy?

I. Szentési szalmaözvegy: Kérlekálással, én nős ember vagyok....

I. Szentési aranyifju: Jó, jó, ezt tudjuk. De nézni csak szabad?

II. Szentési szalmaözvegy: Komám, te úgy látszik papucs alatt vagy! Attól nem lesz semmi bajod, ha nézed őket....

(Erre nézik őket, a szép gyopárosi nőket, a megcsodáltakat, a beutaltakat. Különösen két szép leányt. A lányok Gyopároson kerültek össze, mivel ők a szépek között a legszebbek, összetartanak. Most is együtt kelnek fel az asztaltól és együtt mennek sétálni a gyéren világitott parkba. Persze az aranyifjak nem azért aranyifjak, hogy elmenedjék a két szép beutalt leányt. Fölkelnek hát és utánuk mennek. A szin tehát megváltozik: részlet a sötét gyopárosi parkból.)

I. Aranyifju: Bocsanat, hölgyeim...

II. Aranyifju: Csókolom a kezüket... (Semmi eredmény. A két szép lány hátra sem néz.)

I. Aranyifju: Te, milyen szépek ezek a lányok...

II. Aranyifju: Gyönyörűek...

(A két leány szóra se mérdemesíti a fiukat, kínos nekik a tolakodó viselkedés, elsietnek. Be a szálloda felé, nyilvánvalóan azért, hogy a további »ismerkedésnek« elejét vegyék és lefeküdjenek. A két plérecsuszott aranyifju csodálottan visszamegy az asztalhoz. Ugratják az asztalnál lévőket.)

— Menjetez csak azután a két szép leány után! Lessétek meg, most mennek csicsikálni, hajukálni... Aranyosak...

(Erre megjön a bátorsága az első szá-

mu szalmaözvegynek, aki rövidlátó és ezért pápaszemet hord. Elmegy a lányok után, magával viszi a pápaszemet, meg az egyik aranyifjut, aki kalauzolja. Fölmennek a szálloda udvari folyosójára. Eppen a saroknál lévő szobához érnek, amikor föllép a kertből a folyosóra a két leány. A leányok megállanak a szobaajtó előtt. Keresnek a kulcslyukat, de nem találják, mert sötét van. Gyufát gyújtanak, megpillantják a szalmaözvegyet és az aranyifjut.)

— Segítsé! Segítsé! Csendőr!....
(Az egyik szép lány elájul az ijedségtől, mire a szalmaözvegy és az ifju, akik úgy csöppentek a szituációba, mint a Pilátus a krédóba, visszaiszkolnak az asztalokhoz. Öt perc múlva elterjedt a hír a vendégek között, hogy »Két fiatalember megtámadta a két szép leányt, erőszkoskodtak, a lányok csendőrért kiabáltak, mire a fiatal emberek elmenekültek. Az egyik fiatalember ismertetője: pápaszemet hord«...)

Az első számú szalmaözvegy: (Nagyot nyel az ijedségtől az asztal mellett, lekupja a szemüveget a szeméről, eldugja a kabátja belső zsebébe.) Jaj, csak el ne járjon a pófátok!

A gyopárosi csendőrijárőr megjelenik a szinen, gusztálják a fiatalembereket, hogy vajjon melyik visel pápaszemet. Egyik se. Csodálatos: a rövidlátó férj tisztán látja szemüveg nélkül is a figyelő csendőroket...

III. felvonás.

(Szin: Szentés, az első számú szalmaözvegy otthona. A nagyságos asszony megkérdezi a férjét.)

— Aranyosom, hogy mulattatok Gyopároson?

A férj: Nagyon rosszul, drágám. Nincs ott semmi, amiért érdemes volna átmenni.

A nagyságos asszony: És a nők?

A férj: Ugyan, kérlek, soha csunyábbakat nem láttam, mint amilyenek ott vannak... Olyan csunyak, hogy rájuk sem érdemes nézni... Azt mondják, hogy két fiatalember a parkban moleztált két nőt... Hát nem tudom megérteni, hogy hova teszik az ilyen fiatalembereket a szemüvegüket, izé, a szemüket... Rövidlátók, aranyosom a mai fiatalemberek, pápaszem kellene nekik, hogy lássanak...

... Itt azután vége is van a nyári történetnek, amelyhez hozzátartozik, hogy a gyopárosi csendőroket nem tettek jelentést az ügyről.

Szegedi kikészítésű paprikáim:

1 kgr. Csemege édes nemes 7.—
1 " Félédes (gulyás) 5:50
1 " Rözsa erős áru 3.—

10 dgr. Cacao legfinomabb fajta 44 fill.

Teák: angol, kínai és indiai fajok dekája 10 fillértől.

Fűszer és festékárak
leszállított áron!
Schulzndi, a posta mellett.

Gyászruhák

minden nagyásban állandóan kaphatók
Molnár Áruházában, Rössuth-u. 8.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

I. rendű Porosz cséplőszén

prima diókoksz, hasábos, tuskós tüzfifa
porosz és aprított száraz

kedvező ízetésre kapható:

GYURICZÁNÁL, Rössuth-u. 6. Telefon 30.

Nyomatott az »Alföldi Ujság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentésen.

Vásároljon a mozi mellett Gyarmatinál,

hol fűszer és háztartási szükségletét a legjobb minőségben legolcsóbban beszerezheti.

Buzafuvarozást

gyorsteherautóval tanyáról a városba, valamint a hajóállomásra ugyszintén mindennemű más áruk fuvarozását jutányosan, gyorsan és pontosan vállalok.

Ifj. Botos Sándor

4134 I. ker., Borza ucca 2 szám.

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánljuk prima téli vágású pórszölt szózt

szalonnánkat

különféle

pálinkánkat

és puszta-

tajborunkat

nagyon előnyös árban. Kasza, kasza-felszerelések, növényvédelmi szerek és

MANILLA

olcsó árban beszerezhető a

HANGYA üzletekben. — Telefon 35.

Váltó és 35 éves törlesztéses kölcsönöket a legelőnyösebb feltételek mellett közvetíték, magasabb kamatozású kölcsönöket olcsóbbra kicseréltetek megbízom:

a Magyar Olasz Bank Rt. részére.

Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár stb.) és életbiztosítási ajánlatot a

Fonciere ÁLT. Bizt. Intézet részére.

Toffler Lázár I. ker. Báró Harcker ucca 8.

Épület- és butor-

asztalos munkát legjobb kivitelben legolcsóbban készít

HIRZENKOR

asztalos Soós ucca 11 szám.

Mahagóni szalngarnitúra olcsón sürgősen eladó.

Villany és Rádió

felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió alkatrészek, készülékek és lámpák rak-táron. Tekintse meg raktáramat és tegyen egy próbavásárlást

Özv. MOLNÁR LÁSZLÓRÉ villanyszerelési vállalata, Szűrszabó N. Imre-ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BELÁDI HÁZ.

Cséplési bárcakönyv

kapható az

„Alföldi Ujság”

kiadóhivatalában.

Rádió

Szerda, július 31.

9.15: A m.

zenekarának hang-

Richard. 1. Fucik

bevonulása. 2. J.

ringó. 3. Suppé:

4. Wagner: Meste

Mendelssohn: H

Faust, keringő.

9.30: Hírek.

9.45: A hang

11.10: Nemze

12: Harang

12.05: A Ma

versenye. 1. J. La

2. Mendelssohn:

M. Weber: Büvö

sen: Romanze. 5

Frederike című

12.25: Hírek

12.35: A hang

1: Időjelzés

2.30: Hírek

3.30: A Ma

folyama.

4.10: Erdő

stnein. 2. Három

relem mindent

Arpád.

4.45: Időjel

5.10: Horvát

hangversenye.

6.25: Rádió

7.15: Mész

emlékek.

7.50: Lóvers

8: Hangver

mann Irén opa

zongoraművész

Zongorán kísér

szvit. 2. a) Gold

Agatha áriája; d)

a) Wagner: Est

Álarcosbál: Ren

gyermekdalok. 5

áriája; b) Leon

Aladár: Hajlik a

Valentin imája;

7. a) Liszt: A

Dohnányi: F-m

9.15: Mást

Zsolt. 1. Striz:

Szerelmi látom

4. Lincke: Örl

Indiai posta. 6

10.45: Idő

Utána: Gyú

gányzenekarának

véházból.

Arcszipítéshez

vesz, használj

mos borax-, sz

szappant. Elm

pörsenést huz

eltüntet. 1 do

den gyógyszer

Egy szoba-kom

17 szám alatt

Eladó vagy ki

padolt szobá

Egy nagy fiók

ucca 37 szám

Magányos em

telik Klauzál

Fonalak szöv

Huszka Ferenc

Elvesztett egy

uccában egy

caparti ucca 5

Kiadó egy ucca

tyiségekkel De

Bereklopos 23

adó. Értekez

Keveset haszn

egy pár gyer

Kálmán ucca 4

zulejratu, min

logosítás.

egy hasas üsz

zilági Bálintna

4714-

aratógépet ke

lőhivatalban.

san javít, hite

ucca 38 szám

4807-1

eladó. Értekez

vasárnap déli

4705-

elő pálinka

rcsz István bor

4811-

oz haszombérb

sényi ucca 1-

4817-1

6 Andrassy ucc

4818-

megvételre Szé

4801-

vásároljon és ja

a Nyíri-közber

4853-1

rtmányu krém

él Zendus citro

Zendus növény

epőt, májfolto

szálatnál végle

r. Kapható min

-vendéglő kert

ban friss csapc

4628-1

szappan van e

11 szám alatt

4768-

ra körülkast leg

ndor kosárfon

4834-1

eladó Széchen

4833-

gterítő, függő

obban vállalom

4662-2

községben La

d fődje haszon

t a helysziner

4637-1

és hitelesítés

legjavító, Szü

4830-

Papp kőmives

erősebb fiut ta

4738-2

colója az átko

egyetlenül. Ösz

legyfogóval: a

nyosan a Tol